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Skolēnu pašpārvalžu sadarbības konkursa pavasara kārtas rezultāti

Šā gada aprīlī tika izsludināts skolēnu pašpārvalžu sadarbības projektu konkurss, kurā Rīgas skolēnu pašpārvalžu pārstāvji varēja iegūt finansiālu atbalstu sadarbības projektu īstenošanai. 

Konkursa pavasara kārtas ietvaros tika atbalstīts 1 projekts, kas stiprinās Rīgas vispārizglītojošo skolu skolēnu pašpārvalžu kapacitāti, veicinās to aktīvu iesaistīšanos izglītības iestāžu darbā un sekmēs pašpārvalžu savstarpējo sadarbību.

	Projekta nosaukums
	Projekta īstenotāji


	“Roku rokā draugu lokā”
	Rīgas 25. vidusskola 
Rīgas Lietuviešu vidusskola

Rīgas 51. vidusskola

Rīgas Ukraiņu vidusskola


Rosinām arī turpmāk jauniešus piedalīties Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta rīkotajos projektu konkursos. Informējam, ka nākamais projektu konkurss skolēnu pašpārvaldēm tiks izsludināts šā gada septembrī. Informācija par to tiks publicēta interneta vietnēs www.izglitiba.riga.lv un www.brfonds.lv.  
Papildus informācija par konkursu pie Jauniešu studijas “BaMbuss” vadītājas Līgas Siliņas (tālr. 26808042, e-pasts: apmacibas@brfonds.lv).
Skolēnu pašpārvalžu sadarbības projektu konkursu 2019.gadā organizē nodibinājums “Baltijas Reģionālais fonds” Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta uzdevumā.

